

Одновременно партии не должны забывать вести борьбу против всяких попыток правительства, имеющих в виду милитаризацию женщин.

К компании надо приступить немедленно.

Для получения хороших результатов в работе, необходимо, чтобы Бюро и партии уделили этой компании наибольшее внимание. Поэтому Политбюро каждой страны должно выделить ответственного за эту работу товарища и сообщить его имя Политкомиссии ИККИ. Мы с своей стороны предлагаем возложить ответственность за проведение этой работы по странам Центральной Америки на КП Мексики.

Само собой разумеется, что подготовка и проведение этой работы должны вестись прежде всего через жен"отделы, но ответственным за нее должно быть Политбюро.

Не позже первой недели мая вышлите нам краткий доклад о проделанной Вами работе.

ДОКУМЕНТЫ СОВЕТСКОЙ ЭПОХИ
<http://sovdocs.rusarchives.ru>

ДОКУМЕНТЫ СОВЕТСКОЙ ЭПОХИ
<http://sovdocs.rusarchives.ru>